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Στάδιο, 01/03/2023 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
(Δικαιολογητικά εγγραφής μαθητών στο Δημοτικό Σχολείο) 

 
Κατά  το σχολικό έτος 2023-2024 εγγράφονται στην Α΄ τάξη του Δημοτικού 

Σχολείου οι μαθητές που γεννήθηκαν από 1-1-2017 μέχρι 31-12-2017. 
Σύμφωνα με την αριθμ.Φ.6/15012/Δ1/9-2-2023 του Υ.ΠΑΙ.Θ., οι αιτήσεις εγγραφών στα 

δημοτικά σχολεία για το σχολικό έτος 2023-2024 θα κατατεθούν από 01 έως και 20 Μαρτίου 2023. 
Εγγραφές μετά την 20η Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση 

του/της Διευθυντή/τριας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 
( Για το Σχολείο μας γίνονται εγγραφές τις εργάσιμες ημέρες και από ώρα 09:00΄π.μ.  μέχρι              

11.30΄π.μ. κατόπιν προσυνεννόησης στο τηλέφωνο 2710556175 ) 
Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή στην Α΄ τάξη του δημοτικού σχολείου 

είναι τα εξής: 
α. Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου ή Κοινότητας. Διευκρινίζεται ότι για την εγγραφή των μαθητών 
στα Δημοτικά Σχολεία της χώρας δεν απαιτείται η προσκόμιση του Πιστοποιητικού Γέννησης από 
τους γονείς, αλλά αναζητείται από τις σχολικές μονάδες μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος 
myschool του Υ.ΠΑΙ.Θ. 
Η αναζήτηση μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος «myschool» πραγματοποιείται από το 
σχολείο εγγραφής με βάση τα παρακάτω στοιχεία: 1. επώνυμο μαθητή 2. όνομα μαθητή 3. όνομα 
πατέρα 4. όνομα μητέρας 5. ημερομηνία γέννησης. Σε περίπτωση που δύο ή περισσότεροι προς 
εγγραφή μαθητές στο ίδιο σχολείο έχουν και τα πέντε (5) στοιχεία ίδια, θα πραγματοποιείται 
ταυτοποίηση με επιπλέον στοιχεία που θα δηλώνει ο γονέας/κηδεμόνας, όπως είναι η διεύθυνση 
κατοικίας. Τα παραπάνω πέντε (5) στοιχεία τα δηλώνει ο γονέας/κηδεμόνας του μαθητή με 
υπεύθυνη δήλωσή του. Σε περίπτωση που προκύπτει για οποιονδήποτε λόγο αλλαγή στα 
στοιχεία του μαθητή, πριν ή και μετά την εγγραφή του σε σχολική μονάδα της χώρας, ο 
γονέας/κηδεμόνας θα πρέπει να ενημερώνει ως προς την αλλαγή αυτή τον οικείο Δήμο στον 
οποίο είναι εγγεγραμμένος ο μαθητής. Ο Δήμος ολοκληρώνει την επικαιροποίηση των εν λόγω 
στοιχείων στο ΟΠΣΥΔ και στη συνέχεια ο γονέας/κηδεμόνας οφείλει να ενημερώσει τον Διευθυντή 
της σχολικής μονάδας σχετικά με τις αλλαγές που πραγματοποιήθηκαν, ώστε ο Διευθυντής να 
αντλήσει τα καινούρια στοιχεία από το Πληροφοριακό Σύστημα «myschool. 
β. Επίδειξη του Βιβλιαρίου Εμβολίων του Παιδιού ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, στο οποίο 
αποδεικνύεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια. 
γ. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.), σύμφωνα με τη με αρ. πρωτ. 
Φ.6/1094/80261/Δ1/20-5-2015 εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ. 
δ. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο διαπιστώνεται η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή/τριας. 
Συμβουλευτείτε τον Πίνακα χωροταξικής κατανομής*. 
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Ο Διευθυντής της Σχολικής Μονάδας ελέγχει με ιδιαίτερη προσοχή το εν λόγω αποδεικτικό 
στοιχείο, προκειμένου οι αιτήσεις εγγραφής να υποβάλλονται αποκλειστικά και μόνο στο σχολείο 
που ανήκουν οι μαθητές σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας (άρθρο 5, ΠΔ 79/2017 
(ΦΕΚ 109Α) όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 23 του ν. 4559/2018 (ΦΕΚ 142Α). Η διεύθυνση 
κατοικίας     του    μαθητή     πιστοποιείται    με     προσκόμιση     λογαριασμού    κοινής     ωφέλειας  
( ηλεκτροδότησης, ύδρευσης, φυσικού αερίου, σταθερής τηλεφωνίας) ή τελευταίο εκκαθαριστικό 
στο όνομα του κηδεμόνα του μαθητή ή του κατά νόμο επιτρόπου αυτού. Υπεύθυνες δηλώσεις 
κατοικίας ή φιλοξενίας, για την απόδειξη της διαμονής του/της μαθητή/τριας , δεν γίνονται 
αποδεκτές. 
ε. Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου και Πιστοποιητικό Φοίτησης Νηπιαγωγείου για την 
εγγραφή στο Δημοτικό. 
1. Μέχρι την ημερομηνία έκδοσης του «Πιστοποιητικού φοίτησης», το νηπιαγωγείο εκδίδει 
«Βεβαίωση Φοίτησης» η οποία θα προσκομιστεί από τον γονέα ή τον κηδεμόνα του μαθητή για 
την εγγραφή του στο δημοτικό. 
2. Το Πιστοποιητικό Φοίτησης στο νηπιαγωγείο εκδίδεται με τη λήξη της διδασκαλίας των 
μαθημάτων(15 Ιουνίου 2023) και διαβιβάζεται αυτεπάγγελτα από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό 
Σχολείο εγγραφής του/της  μαθητή/τριας. 
3. Νήπια τα οποία δεν έχουν εγγραφεί και φοιτήσει στο νηπιαγωγείο και την 31η Δεκεμβρίου 
του έτους εγγραφής συμπληρώνουν την ηλικία των έξι (6) ετών, εγγράφονται στο Δημοτικό με 
απόφαση του/της  Δ/ντή/ντριας  Εκπαίδευσης, που εκδίδεται ύστερα από σύμφωνη γνώμη του 
οικείου Κ.Ε.ΔΑ.Σ.Υ. ή του οικείου Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου Νηπιαγωγών, διαφορετικά 
εγγράφονται στο Νηπιαγωγείο. 
4. Σε περιπτώσεις μη φοίτησης σε Νηπιαγωγείο, οι γονείς/κηδεμόνες του νηπίου υποβάλλουν 
σχετική αίτηση προς τον/την οικείο/α Διευθυντή/ντρια Εκπαίδευσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, 
στην οποία αναφέρονται οι λόγοι μη φοίτησης. Ο/Η Διευθυντής/τρια Εκπαίδευσης, αφού εξετάσει 
την εν λόγω αίτηση, εγκρίνει την εγγραφή του/της μαθητή/τριας και σε κάθε περίπτωση ισχύουν οι 
διατάξεις της περιπτ. 26, της παρ.4, του άρθρου 94 του Ν.3852/2010 (Α’ 87). 
 
5. Στις περιπτώσεις που οι μαθητές εγγράφονται σε δημοτικό σχολείο εκτός της σχολικής 
περιφέρειας του Νηπιαγωγείου ή σε ιδιωτικό σχολείο, ο Διευθυντής της σχολικής μονάδας 
εγγραφής οφείλει να αναζητά το Πιστοποιητικό Φοίτησης Νηπίων από το Νηπιαγωγείο 
αποφοίτησης με βάση τη βεβαίωση φοίτησης. 
 
 

Γ. ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΩΙΝΗΣ ΖΩΝΗΣ 
 

α. Προϋποθέσεις εγγραφής μαθητών/τριών στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα 
 

Οι μαθητές/τριες εγγράφονται στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα κατόπιν σχετικής αίτησης-
δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων τους. Οι Διευθυντές/τριες και οι Προϊστάμενοι/ες των 
Δημοτικών Σχολείων κάνουν δεκτές όλες ανεξαιρέτως τις αιτήσεις των γονέων/κηδεμόνων για 
φοίτηση των μαθητών/τριών στο Ολοήμερο Πρόγραμμα, χωρίς προϋποθέσεις σύμφωνα με τη 
με αρ. πρωτ. 118139/Δ1/9-9-2020 Υ.Α (Β’ 3838). 
Ενδιάμεση αποχώρηση των μαθητών/τριών μπορεί να γίνεται μετά το τέλος της 2ης ώρας του 
Προαιρετικού Ολοήμερου Προγράμματος (15:00) εφόσον έχει κατατεθεί σχετική ενυπόγραφη 
δήλωση των γονέων/κηδεμόνων τους. 

 

β. Αναβαθμισμένο πρόγραμμα ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου 
 

Από το σχολικό έτος 2022-2023 έχει τεθεί σε εφαρμογή νέο, αναβαθμισμένο πρόγραμμα 
ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου. Όλοι οι γονείς και κηδεμόνες μαθητών/μαθητριών Δημοτικών 
Σχολείων, τα οποία έχουν ενταχθεί στο πρόγραμμα του διευρυμένου ολοήμερου, θα 
ενημερωθούν από τους/τις Διευθυντές/ντριες – Προϊσταμένους/νες των ανωτέρω σχολικών 
μονάδων ώστε να δηλώσουν, εφόσον το επιθυμούν, τη συμμετοχή των παιδιών τους σε αυτό. 
Η αποχώρηση των μαθητών/τριών του Δημοτικού Σχολείου που παρακολουθούν το 
αναβαθμισμένο πρόγραμμα ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου λαμβάνει χώρα ή στις 15:50, με το 
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πέρας της δεύτερης διδακτικής ώρας της 2ης ζώνης, ή στις 17:30, με τη λήξη του προγράμματος. 
 

γ. Προϋποθέσεις συμμετοχής μαθητών/τριών στο τμήμα Πρωινής Ζώνης (7:00-8:00): 
 

Στο τμήμα αυτό δικαίωμα συμμετοχής έχουν μαθητές/τριες οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι/ες και 
φοιτούν στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα.  

 
 

*ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΗΜΟΣ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΑΛΕΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΕΓΕΑΣ 

ΒΟΥΝΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΕΓΕΑΣ 
ΓΑΡΕΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΕΓΕΑΣ 

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΕΓΕΑΣ 

ΚΑΜΑΡΙΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΕΓΕΑΣ 

ΚΑΝΔΑΛΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΕΓΕΑΣ 
ΚΕΡΑΣΙΤΣΗΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΕΓΕΑΣ 

ΛΙΘΟΒΟΥΝΙΩΝ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΕΓΕΑΣ 

ΜΑΓΟΥΛΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΕΓΕΑΣ 

ΜΑΝΘΥΡΕΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΕΓΕΑΣ 

ΜΑΥΡΙΚΙΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΕΓΕΑΣ 
ΡΙΖΩΝ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΕΓΕΑΣ 

ΣΤΑΔΙΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΕΓΕΑΣ 

ΣΤΡΙΓΚΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΕΓΕΑΣ 

ΨΗΛΗΣ ΒΡΥΣΗΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΤΕΓΕΑΣ 
ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ  ΤΕΓΕΑΣ  

 
 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ Δ/ΝΤΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  

 

  ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 


